奥思特数理化培训学校www.astxx.com     0737-4311148      桃花仑沃尔玛后面老市政府内


益师艺术实验学校2012年下学期期中考试卷
七年级数学
（时量：90分钟   满分：120分）
一、选择题（4′×8）
1．2的相反数的立方（    ）
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3．下列计算正确的是：
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4．下列解方程中变形正确的是：

   ①由
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 D．都是错误的

 5．
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的解，则
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的值是（    ）
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 6．已知
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是同类项，则代数式
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的值为
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 8．下列结论成立的是：

A．若
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B．若
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C．几个有理数相乘，如果有奇数个负因数，那么积为负数。

D．如果
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二、填空题（4′×6）
 9．平方等于本身的数       ，立方等于本身的数      ，绝对值等于本身的数      ，

倒数等于本身的数      。
10．用科学记数法表示1030000=          

11．在
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这四个数中，正数的积减去负数的和的差是          。

12．已知
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，则代数式
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的值是          。

13．某人买A、B、C三种商品所用金额的比为1：3：6，若购买B种商品的金额为3
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元，用代数式表示他买这三种商品的总金额为       元。

14．当
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的值相等。

三、计算题：（5′+5′+6′）
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（3）先化简再求值
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     其中
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四、解方程：（4′×3）
16. 
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五、解答题：（12′×3） 

19.已知关于
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的方程
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的解是方程
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的解的3倍，求
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的值：

20.日历中的数学

（1）如图，某月的日历用一个正方形框在表中框住4个数，记左上角的一个数为15，则另三个数从小到大依次是          、          、           。

（2）如图，用一正方形框任意4个数，记左上角的一个数为
[image: image75.wmf]x

，从小到大依次是      、  

            、        、        这四个数之和为          。

（3）当（2）中被框住的4个数之和为100，求
[image: image76.wmf]x

的值（列方程求）。
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（4）能否框住4个数，使它们的和为84，并说明理由。

21．在公式
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（1）填表

（2)从填表中发现规律：若
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，请用
[image: image87.wmf]n

的代数式表示S，并化简代数式。
 2012年下学期七年级数学期中测试答题卷
（时量：90分钟   满分：120分）
一、选择题（4′×8）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
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二、填空题（4′×6）

9．                                                

10．          
11．            

12．            
13．            

14．            

三、计算题：（5′+5′+6′）
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（3）先化简再求值
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四、解方程：（4′×3）
16. 
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五、解答题：（12′×3） 

19.已知关于
[image: image96.wmf]x

的方程
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的解是方程
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的解的3倍，求
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的值：

20.日历中的数学

（1）如图，某月的日历用一个正方形框在表中框住4个数，记左上角的一个数为15，则另三个数从小到大依次是          、          、           。

（2）如图，用一正方形框任意4个数，记左上角的一个数为
[image: image100.wmf]x

，从小到大依次是      、           、        、        这四个数之和为          。

（3）当2）中被框住的4个数之和为100，求
[image: image101.wmf]x

的值（列方程求）。
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（4）能否框住4个数，使它们的和为84，并说明理由。

21．在公式
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（1）填表

（2)从填表中发现规律：若
[image: image110.wmf]2
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，请用
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的代数式表示S，并化简代数式。
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